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POZIV ZA JAVNO PREDAVANJE: 

„Psihologija u zajednici i iskustva iz regiona“ 
 
 
Poštovani, 
 
Zadovoljstvo nam je da Vas pozovemo na javno predavanje koje će održati dr Veselinka Milović, psihološkinja i dr 
Vesna Svorcan Joksimović, psihijatrica 14. maja 2015. godine (četvrtak) u 17.00, u zgradi „Akademije znanja“ u 
Budvi, a u okviru projekta „Mentalno zdravlje u zajednici“ koji Centar za mlade – Proactive realizuje u saradnji sa 
Opštinom Budva, Sekretarijatom za društvene djelatnosti i Kancelarijom za prevenciju bolesti zavisnosti i mlade. 
Tema predavanja: „Psihologija u zajednici i iskustva iz regiona“. 
  
Dr Veselinka Milović radi u Centru za mentalno zdravlje koji funkcioniše u okviru  JZU Dom zdravlja Nikšić gdje, kroz 
svakodnevno iskustvo sa korisnicima Centra, radi i na unapređenju psihologije u zajednici. Dugi niz godina bavi se 
psihologijom u zajednici koja drugačije definiše identitet i djelovanje kliničkih psihologa i približava psihologiju 
zajednici. Izvodi nastavu iz Psihologije mentalnog zdravlja i Psihologije u zajednici sa intervencijom u krizi na 
Odjeljenju za psihologiju Filozofskog fakulteta u Nikšiću, a učestvuje i kroz projekte nevladinih organizacija kao 
konsultantkinja i predavačica.  
 
Dr Vesna Svorcan Joksimović, specijalista psihijatrije, profesionalnu karijeru psihijatrice započela je u JZU Dom 
zdravlja  Nikšić u Centru za mentalno zdravlje. Radi kao mentorka specijalizantima iz psihijatrije i načelnica Centra za 
mentalno zdravlje. Kreirala je i rukovodila brojnim projektima u okviru socijalne psihijatrije. Članica je Američke 
psihijatrijske asocijacije. Više godina je učestvovala i prezentovala radove na međunarodnim i domaćim kongresima. 
 
Tokom ovog predavanja upoznaćete se sa pojmovima, konceptima i vrijednostima psihologije u zajednici, razlikama 
između psihologije u zajednici i srodnih oblasti psihološke prakse. Psihologija u zajednici je široko polje koje je 
usmjereno na razumijevanje ljudi u različitim socijalnim kontekstima kojima pripadaju i koja koristi tako stečena 
znanja za poboljšanje dobrobiti ljudi. Bavi se problemima psihološkog zdravlja, njegovom zaštitom i unapređenjem, te 
problemima socijalne dobrobiti kako pojedinaca tako i zajednice. Biće riječi i o osnovnim problemima sa kojima se 
suočava savremena psihologija prilikom definisanja pojma mentalnog zdravlja odnosno mentalne bolesti, a sve to iz 
perspektive psihologije u zajednici. Takođe i o značaju timskog rada u svakodnevnoj praksi psihologa u zajednici iz 
iskustva stečenog radom u našoj zemlji i iskustvima u  regionu. 
 
Nakon ovog zanimljivog predavanja biće vremena za Vaša pitanja, a plan predavanja nalazi se u nastavku poziva. 
Dobrodošli su svi zainteresovani za temu, ali zbog ograničenog broja mjesta neophodno je potvrditi prisustvo na e-
mail adresu: katarina.vukadinovic@budva.me ili pozivom na broj: +382 78 119 688, najkasnije do 13. maja 2015. 
godine u 15.00.  
 
S poštovanjem, 
 
Opština Budva 
Sekretarijat za društvene djelatnosti 
Kancelarija za prevenciju bolesti zavisnosti i mlade 
Sekretarka Rajka Špadijer 
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PLAN PREDAVANJA 
„Psihologija u zajednici i iskustva iz regiona“ 

 
 

 17.00 - Uvod i dobrodošlica  
 

 17.10 - Predavanje „Psihologija u zajednici i iskustva iz regiona“ 
 

 18.10 – Pitanja učesnika/ca 
 

 18.30 - Najava narednog dešavanja 


